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I- Questions de cours (6 points)

I--a- Definssezda chaine de valew
b- Indigquez son interét pour le manager, Répanse sous forme de tirets
2- a- Definissez le CRM
b- quels sont les buts de cet outil pour |a manager
3- a- Deéfinissez la compétitivite des nations.
b= Y a-t- 1] un lierentre 1'|:r|1pu:;|i'_i1. ite des nations et CE:-:I1|‘.h:lli-'.':'-f'i1*3 de |'entreprise 7

IlI-  Mini cas : Veille continue chez Atmel France (14 points)
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Atmel Grenoble (1a filiale frangaise d' Atmel de Californie) esi une entreprise specialisce dans
imageric  cofversion numeénqgue, capteurs dimages, transnussion analogique  Ces
r;*:':1[1--L:|Iu_|,;i;:5 trouvent leurs applications dans des secteurs et des produits vares tels gue les
cameras, les appareils photo numengues, les télephones portables, les capteurs medicaux au
encore le secteur l'automobile. Des domaines d'activité hautement concurreniiels; o
I'innovation est décisive

Pour repondre 4 ces enjeux; la filinle frangaise dispose dune cellule Illfi1.-'-,\_'i||g_'_ au gein du
cervice business development, dépendant directement de la direction génermle Celie celluke
est née en 1998 "La veille nous permetl, par une remontee dinformations pertiientes, ie
prendre des deécisions de développement, ou non, de produits; et de nous Hx.b.-_,f,.hm{-,_.._
exphque Philippe Rommevaux, responsable du service brsiess development L'F:]E-\._' .:.]l_;llulii
sarticule autout de trois points - veilles concurrentielle, technologigue et commergiale

Pour mener cette activite. Atmel Grenoble a fait le chowx de developper cefie activite
majoritairement en interne mais externalise certains services "C'est une facon de sassured de
la rentabilite du dispositif et de la qualite des mformations remontees  Pas questian, done; de
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- Questions de cours :

|- a- Defimissex ba chaine de valenr. (1.5 pt)
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b- Indiguez son intérét pour le mianager, Réponse sous forme de tirets (1.5 pt)
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22 i Définissez Te CEM (1.5 pt)

L= Custtompr Relationship Managemant. (SR y ol Ip pestion oe fa retaton cient-. Ea-gestian e In
relatitn ciient consiste a.savoit cibler, a-atlonn b a conseive e s CBis Bl (prEsErLE L
factewr geterminant dis succes de 'entraprise

=1




guets-xonnn Tes o de cor ootil paosn b npakass

i- - Déhimissier la compeiitivite des nations, (L5 i)
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3) Aprés avmr rappele le principe de Pexternalisation, préseniez les avantages Gue

procure wie telie déeision pour Atmel, (4ptsh
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Heponses:
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